

## Una noble señora = herio anderea : actitudes ante la muerte en el País Vasco /

Madariaga Orbea, Juan

Universidad del País Vasco, Servicio Editorial, 1998

Monografía

https://rebiunoda.pro.baratznet.cloud: 38443/OpacDiscovery/public/catalog/detail/b2FpOmNlbGVicmF0aW9uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMTQ3NjY1NjY10gVicmF0aW9uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMTQ3NjY1NjY10gVicmF0aW9uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMTQ3NjY1NjY10gVicmF0aW9uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMTQ3NjY1NjY10gVicmF0aW9uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMTQ3NjY1NjY10gVicmF0aW9uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMTQ3NjY1NjY10gVicmF0aW9uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMTQ3NjY1NjY10gVicmF0aW9uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMTQ3NjY1NjY10gVicmF0aW9uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMTQ3NjY1NjY10gVicmF0aW9uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMTQ3NjY1NjY10gVicmF0aW9uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMTQ3NjY1NjY10gVicmF0aW9uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMTQ3NjY1NjY10gVicmF0aW9uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMTQ3NjY1NjY10gVicmF0aW9uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMTQ3NjY1NjY10gVicmF0aW9uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMTQ3NjY1NjY10gVicmF0aW9uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMTQ3NjY1NjY10gVicmF0aW9uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMTQ3NjY1NjY10gVicmF0aW0uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMTQ3NjY1NjY10gVicmF0aW0uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMTQ3NjY1NjY10gVicmF0aW0uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMTQ3NjY1NjY10gVicmF0aW0uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMTQ3NjY1NjY10gVicmF0aW0uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMTQ3NjY1NjY10gVicmF0aW0uOmVzLmJhcmF0ei5yZW4vMTQ3NjY1NjY10gVicmF0aW0uOmVzLmJhcmF0aW0uOmV

Título: Una noble señora = herio anderea actitudes ante la muerte en el País Vasco Juan Madariaga Orbea

Editorial: Bilbao Universidad del País Vasco, Servicio Editorial 1998

Descripción física: 467 p.: il.; 23 cm

Mención de serie: Historia contemporánea / Universidad del País Vasco 15

ISBN: 8483730332

Materia: Muerte- Aspectos sociales- País Vasco- S.XVIII-XIX Exequias- Ritos y ceremonias- País Vasco- S.

XVIII-XIX

Materia Geográfica: País Vasco- Vida religiosa y costumbres- S.XVIII-XIX País Vasco- Usos y costumbres- S.

XVIII-XIX

Entidades: Universidad del País Vasco. Servicio Editorial editor

Punto acceso adicional serie-Título: Historia contemporánea (Universidad del País Vasco) 15

## **Baratz Innovación Documental**

- Gran Vía, 59 28013 Madrid
- (+34) 91 456 03 60
- informa@baratz.es